

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)「凝聚力量 TVB四十五周年」台慶亮燈儀式和節目錄影於昨日在將軍澳電視城舉行，全台傾盡逾百藝員和行政主席梁乃鵬以及數十位行政人員出席，梁博士率先公佈喜訊，透露該台中期業績有8億5千萬盈利，以增士氣。節目中更將陳豪和陳茵媺戀情擺上台，二人即時上演一幕坐花轎踢轎門的場面，難得這對情侶樂樂大方，任玩唔翳。

TVB 45周年台慶亮燈錄影，全逾百藝員傾巢而出。



台慶亮燈 陳茵媺坐花轎預演嫁陳豪

逾百藝員壯聲威 誓再創高峰

邵逸夫爵士和太太方逸華引退無綫後，今年二人都沒再現身台慶亮燈儀式，由行政主席梁博士擔上大旗，他在應屆港姐張雅和黃心穎陪同下出現，其後上台由TVB之寶汪明荃和鄭裕玲(嘟嘟)陪同下主持亮燈儀式。

由於南丫島撞船海難，一連3日是全港哀悼日，無綫特地把節目延至下周一播出，同時在節目錄影前齊集所有人默哀3分鐘，司儀之一的嘟嘟希望傷者盡快康復，受影響家屬的心情早日平伏。

暫有9劇收視超過30點

梁博士先在台上公佈喜訊，他表示：「今年是45周年亮燈，好榮幸是接任行政主席後首次主持亮燈儀式，無綫今年的中期業績達8億5千萬盈利，也是TVB開辦以來最好一次。當中香港盈利佔少於4億，反映海外市場盈利多過香港，這也是第一次，從而可見免費電視競爭愈來愈大。另一滿意便是今年播出劇集有9部劇平均收視超過30點。『奧運』轉播籌備不足兩周，可說蝕本來做，本着企業應有的社會責任，相信今年TVB會再創更多新紀錄。」

台慶劇主演者企中間位

「凝聚力量 TVB四十五周年」節目錄影開始時先由TVB「愛將」林峯打頭陣，聯同AOA、AS ONE、SUPERGIRL和SUPERGEAR演出大型序幕歌舞，隨後介紹即將推出的台慶劇，包括黎耀祥、米雪

演出的《大太監》、並有劉松仁、陳玉蓮及楊怡演出的《名媛望族》，以及播映中的《天梯》和《雷霆掃毒》等，出席藝人都穿上戲服撐場，其他尚有《愛·回家》演員，阮兆祥、王祖藍、李思捷的「萬千萬呢福祿壽」等。

大合照時，除了阿姐和嘟嘟企在中間位置，台慶劇的主要演員也是站在中間位。最後更即場抽籤在台慶當晚有份抽大獎的45位幸運兒，當中有郭晉安、黎耀祥、伍詠薇、吳綺莉及陳奐仁等。

各劇集的演員出場時，其中以《天梯》的陳豪和陳茵媺最搶鏡，陳茵媺坐在花轎上，陳豪便踢轎門，嘟嘟更以他們的戀事擺上台，取笑說：「係咪唔使避忌，宣佈結婚。」陳茵媺甜笑回應：「唔係，我們是來送禮物給TVB。」現場又播出劇集片段，《名媛望族》片段中，松哥和不少女藝人親熱戲，又同楊怡咬嘴唇。

陳豪和陳茵媺一起接受訪問，他們不介意被擺上台，覺得純粹搞氣氛，陳豪事前知道要踢轎門，並不抗拒，他說：「《天梯》不齊人做宣傳，嘟嘟是幫手宣傳。(情侶檔一起擇獎?)平常心，順其自然，最重要是大家喜歡劇裡的角色。」

林峯臨時學踢舞

無綫「親生仔」林峯被安排打頭陣演出歌舞，一貫慣例表演這環節的歌手都能奪得「最受歡迎男歌星」，林峯謂：「唔知道，我都係臨時學踢舞舞，不過自己都有信心得獎，因有不少粉絲支持，但亦希望

四大唱片公司早日破冰，可以有更正面聲音。因近年得獎也有不少負面批評，自己已努力去改進，這些評語可以鞭策自己。」

有指TVB今年的「視帝」及「視后」可能以普選選出，這一來，林峯很大機會雙喜臨門，他謙稱：「獎項是對藝員支持，最重要是觀眾留意劇集和演員，自己都贊成普選，可令觀眾更加投入和留意所支持藝員。」

另外，祥仔和米雪合演《大太監》，二人對得獎信心參半，但大讚戲中很多觀景。祥仔在劇中跟胡定欣有床上戲，他笑說：「都無用，我係做大太監，只有七情沒有慾，(松哥在《名媛望族》馳名不淺?)大家有不同，佢女多，我的便仔多。若然《大太監》能取走「視帝后」和『最佳劇集』獎項，便是最完美。」祥仔被抽中能在台慶晚有份抽大獎，他說：「上一次抽中是15年前，當年正是兒子出世，故此覺得今年好好兆頭。」



阿姐與嘟嘟手挽林峯出場。



陳豪和陳茵媺上演一幕坐花轎踢轎門的場面。



錄影前，眾人先為南丫島撞船海難事默哀。



阮兆祥、王祖藍及李思捷扮鬼扮馬表演。



劉松仁與楊怡共舞。

楊怡與劉松仁 拍咬唇戲避忌

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)楊怡和羅仲謙被拍到在車廂的疑似親熱照後，兩位當事人已即時開記者會澄清事件，現時楊怡把事件交由律師處理，她希望事件在公平下解決，也未必必要該報章登報道歉。無綫就此事已跟該報章溝通過，楊怡認為已交由律師處理，個人不便多說，總之歪曲便是歪曲，現時的她會專心工作。

說到她和劉松仁在《名媛望族》中有「咬唇」激烈場面，她謂：「還有更激烈場面，但不會有性感打扮。拍這場咬唇戲時都有點尷尬，最怕是咬親松哥個嘴。」

無綫外事副總監曾醒明表示，有關楊怡事件，無綫已禁止拍下這些照片的有關傳媒採訪無綫活動，不過也知道對方有誠意解決問題。他亦稱與該傳媒有溝通過，澄清了報道上的問題，有否道歉則不便透露。

此外，無綫對於南丫島撞船遇害者表示哀悼，事件發生的翌日，無綫便把台徽轉為黑色，當日明珠台原有的海難專題節目亦立刻抽起，改播其他紀錄片，十月星辰也改期舉行。



認識，暫時也不想騷擾她。」黎耀祥說：「最初入無綫時，也算跟他合作過，因那時自己是『咖啡』，在後面行來行去，未幾，小四便離開無綫出外發展了。」

另外，余安安前晚在微博得知惠天賜去世消息大感驚訝，她說二人失去聯絡二十幾年，印象中小四是個很隨意開朗的人。安安亦已留言給小四，叫她節哀順變。

苗僑偉難忘惠天賜的好功夫

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)惠天賜在北京寓所猝死，圈中人驚聞噩耗無不惋惜。劉松仁前日得知對方死訊大感愕然，他表示：「大家在後生時有很多合作機會，其中在《陸小鳳》一劇，他便是做我替身。不過近年大家較少聯絡，跟小紅(惠英紅)不是太熟。現時大家也不知小四的死因，總之覺得很可惜。」

苗僑偉(三哥)是透過微博得悉小四的死訊，他說：「我們認識已久，80年代合作過《楚留香》，他近年在內地發展，大家便很少見面，但在電影中見到他很壯健，所以對他的離開很震驚，而且對方年紀不算大便走了，十分可惜。現在想起來，覺得大家像是剛合作過，印象中四打得很得，拍古裝是不用替身，全部親身上陣，好有功夫底子。自己沒有聯絡小紅，也不清楚小四的死因。」

米雪表示：「在微博看到新聞時很突然和可惜，大家近年沒有見面。而小紅便是在拍戲時



「大太監」黎耀祥扶「慈禧」米雪亮相。

帶波點亮相有寓意

任達華預告拍《盜賊門》續集

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣藝人陳喬恩(圖右)昨日來港出席代言醫學美容店開幕，並跟任達華(圖左)一同剪綵，媽媽Mia、汪圓圓、連詩雅、松岡李娜及羅仲謙均有撐場。

華哥身穿黑西裝襯波點領呔，放棄原先安排好的紅色服飾，主要是發生南丫島海難，又聞得惠天賜離世，希望藉波點寓意大家要永遠互相扶持，因圓圓代表永世的循環，希望離開了的朋友得以安息，生存的要堅強，他也讚賞今次香港政府對海難事件處理得宜。華哥跟惠天賜份屬好友，獲知其死訊也立刻傳過短訊慰問惠英紅。會否知道小四身體狀況?華哥知道小四有腰傷及關節炎，但他演出總愛把每個動作親身上陣完美地完成，最後引起不

同程度的勞損。華仔指發生撞船時他跟女兒在看電視，即時也解釋發生何事，當時自己心情好差，唯有希望所有朋友都會堅強。

華哥將為電影《盜賊門》出席釜山電影節，該片成為韓國史上最賣座電影，也算是不快事中获得一些點滴，華哥說：「韓國人現做了我做《花中年》，即觀仔的意思，也知導演想拍續集，會預我份兒。」汪圓圓對樂基兒與黎明分手感到不开心，因過去二人都很甜蜜。圓圓跟朋友蔡加讚感情穩定，彼此性格相近也甚少拗掙，對這段感情好有信心，加上父母、姐姐都結婚多年，她對婚姻都充滿憧憬，即使現各有各忙，也會互傳短訊及照片。圓圓自豪自己的感情，仍視福樂基兒與黎明開心。

陳喬恩跟華哥首次見面，大讚對方是位厲害的影帝及超完美的人，做了父親仍身形很好，很想合作。記者叫她即場自薦，她竟一臉尷尬。



莊思敏證公司受婷婷離巢影響

香港文匯報訊(記者 李慶全)莊思敏(圖右)、吳千語及陳嘉桓(圖左)昨日為化妝品牌擔任模特兒示範最新妝容。對於有報道指謝婷婷滿約玉晶公司並挖走同事，同屬玉晶旗下的莊思敏也知道經理人部門有4位同事跟婷婷都在9月辭職及離開，整個部門變成真空狀態，要由其他人暫代，造成客戶也不知找誰聯絡，又或會打錯給前經理人。會否擔心客戶被撬走?她指有也不知道，亦沒法去擔心。

莊思敏表示不肯定這是否預早有計劃，其工作目前也穩定未受影響。有指玉晶大為震怒?莊思敏指有見過玉晶但他沒表態，也只傾到接演新戲《古惑仔》的事。莊思敏本身於明年底與玉晶約滿，但對方太忙尚未有空洽談，所以去留仍未定。

吳千語平日不用工作也很少化妝，經理人也勸她應該多裝扮一下。排開男友林峯又有否見其真面目?千語表示拍戲時都素顏示人，大家還認得到對方，何況男仔都沒太大分別。千語強調與林峯只屬普通朋友關係，但對林峯的行程卻了如指掌，知他正在內地工作，也表示相距太遠應該未有機會再見

面。至於陳嘉桓向來勇敢常素顏見人，也知妝後會有很大分別，還幸粉絲都將她認出。

謝婷婷拒「先孕後婚」

而謝婷婷與吳安琪昨日齊出席時裝活動行騷時，對於被指因不滿玉晶力捧童星遭忽略而離巢不續約，婷婷指全部是炒作新聞，之前都有指公司偏心地，她只可說現與玉晶關係仍很好。

活動上，婷婷獲兩位妹妹獻花，婷婷母愛泛濫教小妹妹擺甫士。婷婷向來很喜歡小朋友，像外甥Lucas好奇心強常愛發問，而她身邊的朋友都有了小朋友，她也會想自己是個對小朋友過分關懷的母親，男朋友安志杰則只會跟小朋友玩耍。婷婷表明要先結婚才生BB，且一定不會有意外。

